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10.

11.

r+y+z = m+1
. Résoudre en fonctionde m e R: ¢ mez+y+(m—1)z = m
r+my+z =1

Montrer que si les familles de vecteurs de R* (uy,usa, ..., un,u) et (ug,us, ..

(U1, U2, ..., Uy, u~+v) est lide.
Ty + T
To + T2
Soient ay,as,...,ay,,s des réels. Résoudre le systeme: :
To+ Tn
To+x1+...+xTp
1 1 1 1
1 2 1 1
Calculer 17 3 1
1 8 3 4
1 log,a
Calculer log, b 1
a+b b+d
Calculer ate ctd |

1 1 1
Calculer avecw:cos(27r/3)+isin(27r/3):’ Yoo et 1w w?
-1 w 5
1 w w
a—b—c 2a 2a
Montrer que 2b b—c—a 2b =(a+b+c)
2¢ 2c c—a—>
1 z ... x'f_l
1 zo ... 33371
Si (z1,...,2,) € R™ on pose A,, =
1 2z, ... a?!

Montrer que A,, = (2, — 21)(Tn — @2) ... (T — Tpn—1)Ap_1; en déduire A,,.

(A, est appelé déterminant de Vandermonde des x;)

., Up, v) sont lides,

Soient E, F' et G des espaces vectoriels, et f: E x F' — G une application linéaire et bilinéaire.

Montrer que f est 'application nulle.

Soit A une matrice carrée de taille n dont tous les coefficients valent -1 ou 1
Montrer que 2"~ ! divise son déterminant.



